ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН ПО ТАРИФАМ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ ТАРИФЛАР БУЕНЧА ДӘҰЛӘТ КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.12.2020

г. Казань

KAPAP № 548-4/mwo-2020

Об установлении предельных тарифов на захоронение твердых коммунальных отходов для Муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» на 2021 – 2025 годы

В соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 мая 2016 г. № 484 «О ценообразовании в области обращения с твердыми коммунальными отходами», приказом Федеральной антимонопольной службы от 21 ноября 2016 г. № 1638/16 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами», Положением о Государственном комитете Республики Татарстан по тарифам, утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 15.06.2010 № 468, Государственный комитет Республики Татарстан по тарифам ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить предельные тарифы на захоронение твердых коммунальных отходов для Муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» с календарной разбивкой согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
- 2. Предельные тарифы, установленные в пункте 1 настоящего постановления, действуют с 1 января 2021 года по 31 декабря 2025 года.
- 3. Установить долгосрочные параметры регулирования предельных тарифов на захоронение твердых коммунальных отходов для Муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» на 2021 2025 годы согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
- 4. Муниципальному унитарному предприятию «Атнинское ЖКХ» раскрыть информацию, подлежащую свободному доступу, в соответствии со Стандартами раскрытия информации в области обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации

от 21 июня 2016 г. № 564, в срок не позднее 30 дней со дня принятия решения об установлении тарифов на очередной период регулирования.

5. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Врио председателя

А.Л. Штром

Приложение 1 к постановлению Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от $\frac{7}{4}$ (2. 2020) № 548- $\frac{6}{4}$ (тико-2020)

Предельные тарифы на захоронение твердых коммунальных отходов для Муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» на 2021 – 2025 годы с календарной разбивкой

№ п/п	Наименование муниципального образования, организации, осуществляющей регулируемые виды деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами	Предельные тарифы на захоронение твердых коммунальных отходов, руб./куб.м (без НДС)									
		2021 год		2022 год		2023 год		2024 год		2025 год	
		с 1 января	с 1 июля	с 1 января	с 1 июля	с 1 января	с 1 июля	с 1 января	с 1 июля	с 1 января	с 1 июля
	Атнинский муниципальный район										
1	Муниципальное унитарное предприятие «Атнинское ЖКХ»*	234,62	234,62	234,62	240,91	240,91	247,85	247,85	254,53	254,53	261,87

<*> Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации.

Отдел организации, контроля и сопровождения принятия тарифных решений Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам

Приложение 2 к постановлению Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 14.12.2020 № 546-6/мис-2020

Долгосрочные параметры регулирования предельных тарифов на захоронение твердых коммунальных отходов для Муниципального унитарного предприятия «Атнинское ЖКХ» на 2021 – 2025 годы

Nº	Наименование организации, осуществляющей регулируемые виды деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами	Год	Базовый уровень операционных	Индекс эффективности операционных	Нормативный уровень прибыли	Показатели энергосбережения и энергетической эффективности	
п/п		ТОД	расходов	расходов		удельный расход электрической энергии	
			тыс. руб.	%	%	кВт·ч/куб.м	
1	Муниципальное унитарное предприятие «Атнинское ЖКХ»						
	Захоронение твердых коммунальных отходов	2021	9864,62	1	0	0,09	
		2022	X	1	0	0,09	
1.1		2023	X	1	0	0,09	
		2024	X	1,	0	0,09	
		2025	X	1	0	0,09	

Отдел организации, контроля и сопровождения принятия тарифных решений Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам